

CORTE DI AP ELLO DI BARI

PRESIDENZA

Prot.

Allegati

(n. pagg.)

Risp. a nota

Prot. n.

Bari, 12-3-2016

TRIBUNALE ORDINARIO DI FOGGIA

13 MAR. 2019

PROCURATORE GENERALE PRESSO LA

CORTE DI APPELLO

BARI

PRESIDENTE DEGLI ORDINI BARI-FOGGIA - TRANI

DIRIGENTE AMMINISTRATIVO CORTE DI APPELLO

BARI

OGGETTO: Comunicazione orario di apertura al pubblico delle cancellerie giudiziarie.

Rimetto, per quanto di competenza e per opportuna conoscenza, l'allegato decreto n. 114 del 7/3/2019, relativo all'orario di apertura al pubblico delle cancellerie giudiziarie di questa Corte.

Cordiali saluti.

Il Presidente della

Francesco/Cas

Piazza E. De Nicola, 70123 Bari - tel. 080.5298111 - fax 0805298228 - djrig ca.bari@giustizia.it



CORTE DI APPELLO DI BARI

Lily Decr. N.

Oggetto: orario di apertura al pubblico delle cancellerie giudiziarie

IL PRESIDENTE DELLA CORTE DI APPELLO

Visto l'art. 162 1.23.10.60 n.1196 così come modificato dall'art. 51 Legge n.114 dell'11/08/2014;

Sentito il Dirigente Amministrativo il quale ripropone l'orario di apertura al pubblico in essere;

DISPONE:

Le cancellerie giudiziarie osservano il seguente orario di apertura al pubblico:

- dalle ore 9.00 alle 13.00 dal lunedì al venerdì;
- dalle ore 15.00 alle ore 17.00 nei giorni di martedì e giovedì;
- dalle ore 9.00 alle ore 13.00 il sabato limitatamente agli atti urgenti.

Gli uffici amministrativi osservano lo stesso orario salvo eventuali limitazioni in relazione alle particolari esigenze del servizio.

Bari, 7 - 3.19

IL PRESIDENTE DELLA CORTE DI APPELLO

Francesco Cassano

Estremi

Nº

740/2019.E

Tipo email

Posta in entrata- Ricezione documento

Email PEC

Data invio

12/03/2019 13:08 12/03/2019 13:10

Data di registrazione Casella scarico

prot.tribunale.foggia@giustiziacert.it

| Stato | chiusa | a partire dal | 12/03/2019 | alle | 13:10 |
|---------|--------|---------------|------------|---|-------|
| Lavoraz | ione | | | Salis (1924) IV Zilis (1926) History (1926) | |

Lavorazione

dal

alle

U.O competente In carico a

dal

alle

Azioni da fare Dettagli azione

Contenuti 🗈

Mittente

prot.ca.bari@giustiziacert.it

Destinatari

archiviogenerale.comunebari@pec.rupar.puglia.it;

prot.tribunale.bari@giustiziacert.it; prot.tribunale.foggia@giustiziacert.it; ammincontabile.prefba@pec.interno.it; prot.pg.bari@giustiziacert.it;

prot.tribunale.trani@giustiziacert.it

Oggetto

Invio documentazione registrata in uscita come Prot.

12/03/2019.0002790.U

Testo del Messaggio



Allegato nº 1: scans_temp_20190312125629_2577.pdf

Allegato nº 2: Segnatura.xml